

Z á p i s n i c a

napísaná z IV. zasadnutia Obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 27. apríla 2023 t.j. v štvrtok večer o 18.00 hod. v Kultúrnom dome Horný Bar.

Prítomní:

Štefan Bodó, starosta obce

Berta Tibor, Ing. Bodó Tibor, Ing. Csölley Július, Ing. Csöley Ladislav, Mgr. Veronika Gányovics, Mezei Michal, Lucia Vargová, Adam Mészáros - poslanci.

Neprítomní: Balázs Csémy

P r o g r a m :

1. Zahájenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Schválenie programu rokovania.
4. Voľba návrhovej komisie.
5. PHSR - prerokovanie
6. Nákup pozemku –k.ú. Horný Bar, parc. č. 288/29/účel prevodu vlastníctva je na výstavbu prečerpávajúcej stanice /
7. Rôzne
8. Diskusia
9. Schválenie uznesenia
10. Záver.

Zasadnutie obecného zastupiteľstva zahájil a viedol starosta obce pán Štefan Bodó. Privítal prítomných a oboznámil ich s programom. Konštatoval, že je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov obecného zastupiteľstva, preto zasadnutie vyhlásil za uznášaniaschopné. Program zasadnutia bol jednohlasne schválený.

Za overovateľov zápisnice vymenoval: Mgr. Veroniku Gányovics, Michala Mezei

Za členov návrhovej komisie vymenoval: Ing. Ladislav Csölley, Tibor Berta a Lucia Vargová

Za zapisovateľku vymenoval: Gabrielu Nagyovú, pracovníčku OcÚ.

Potom sa prišlo k ďalšiemu prejednávaniu bodov programu.

5. Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Horný Bar.

Starosta obce predložil na schválenie Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Horný Bar na roky 2023 – 2027 s výhľadom do r. 2030. Poslanci obce mali k dispozícii pred zasadnutím prezrieť a komentovať PHSR. Starosta obce oboznámil prítomných s obsahom PHSR a možnosťou doplnenia. PHSR ešte treba odoslať na Životné prostredie na schválenie. Informoval poslancov, že o splnení PHSR musí ročne predložiť hlásenie na TTSK.

Poslanci jednohlasne schválili predložený Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Horný Bar na roky 2023 – 2027 s výhľadom do r. 2030

6. Nákup pozemku –k.ú. Horný Bar, parc. č. 288/29/účel prevodu vlastníctva je na výstavbu prečerpávajúcej stanice

Pán starosta oboznámil poslancom , že Imrich Sánka odstúpil od podpísania zmluvy predaja pozemku pre umiestnenie prečerpávajúcej stanice odpadových vôd v Hornom Bare, preto musel hľadať inú parcelu . Začal rokovanie s Rímskokatolíckou cirkvou, ktorá je majiteľom susednej parcely. Zistil, že v cirkvi je veľmi dlhý proces, kým sa obec dostane k poslednej fáze, t.j. k podpísaniu zmluvy predaja pozemku. Ďalšia možnosť bola rokovanie o predaja pozemkov s Julianou Mészárosovou, čo bolo úspešné. Dňa 21.03.2023 bola podpísaná zmluva o budúcej zmluve. Starosta obce predložil poslancom podpis kúpnej zmluvy na schválenie parc. č. 288/29 o výmere 24 m² za 10,00 eur/m², a podpis vecného bremena .

Poslanci jednohlasne schválili podpis kúpnej zmluvy a podpis zmluvy vecného bremena.

Druhá prečerpávajúca stanica bude vybudovaná na pozemku pri DSS. Majiteľom pozemku je Trnavský samosprávny kraj. Bude podpísaná kúpna zmluva na nákup pozemku parc. č. 265/95 o výmere 118 m². Je vpracovaný GO plán, teraz čakáme na stanovenie všeobecnej hodnoty pozemku znalcom.

7. Rôzne

Starosta obce odovzdal predsedovi komisie na ochranu verejného záujmu svoje majetkové priznanie za rok 2022 na prekontrolovanie.

Starosta obce predložil žiadosť pani Zemanovej o oslobodenie od dane z nehnuteľnosti pre občianske združenie Som samé ucho, ako možnosť podporovania. Konštatovali, že združenie Som samé ucho nemá v obci Horný Bar žiadnu nehnuteľnosť, za ktorú by mal platiť dane. Nehnuteľnosť v obci Horný Bar vlastní p. Zeman a Zemanová ako fyzická osoba. Na základe platného VZN obce Horný Bar nemá žiadnu možnosť o oslobodenie od dane z nehnuteľnosti, t. j. nemôže vyhovieť žiadosti p. Zemanovej. Poslanci mali návrh na inú možnosť podpory zdravotne postihnutých. Dohodli sa o vypracovaní možnosti a podmienky podpory sociálne a zdravotne odkázaných ľudí .

Poslanci jednohlasne odmietli žiadosť p. Zemanovej o oslobodenie od dane z nehnuteľnosti pre občianske združenie Som samé ucho.

Starosta obce predložila na chválenie žiadosť o sponzorstvo Rybárskeho zväzu Dunajská Streda, obvod Gabčíkovo na rybárske preteky, ktoré sa uskutočnia v Gabčíkove dňa 06.05.2023 v Gabčíkove na jazero Böki. Sponzorstvo prijímajú buď v peňažnej forme na zabezpečenie tomboly na preteky alebo vecnej forme.

Poslanci jednohlasne schválili podpísanie dohody poskytovania sponzorského daru v sume 50,00 eur.

Starosta obe predložil žiadosť o nákup obecného pozemku, čo podal Juraj Heller, Irena Hellerová a András Heller bytom Horný Bar č. 230. Žiadatelia podali žiadosť na odkúpenie obecných pozemkov v k.ú. Horný Bar parc č. 192/5 a 189/1 vo výmere 476 m² a parc. č. 189/1 vo výmere 543 m².

Poslanci odmietali predaj pozemkov s odôvodnením že tieto pozemky obecný úrad momentálne neponúka na predaj.

Starosta obce oboznámil prítomných s možnosťou zapojenia sa obce do výzvy „ Zníženie energetickej náročnosti kultúrneho domu Šuľany. Projektová dokumentácia bude vypracovaná v sume 6 540,00 eur.- Poslanci jednohlasne schválili zvýšenie kapitálového rozpočtu so sumou 6 540,00 eur na vypracovanie projektovej dokumentácie na projekt „ Zníženie energetickej náročnosti kultúrneho domu Šuľany

Starosta obce informoval prítomných s možnosťou vstupu do občianskeho združenia : Mikroregión Horný Žitný ostrov – Felsőcsallóköz Kistérség. Stanovy združenia sú hlavne zabezpečenie regionálneho rozvoja , vypracúvanie štúdií, koordinácia aktivít v oblasti cestovného ruchu, kultúry, školstva, zlepšenie kvalitu života mikroregiónu, Výška členského príspevku 0,10 eur / na 1 obyvateľa obce Horný Bar ročne. Členmi sú viaceré susedné obce. Majú výhodné programy. Žiadal prerokovanie žiadosti o vstupe do združenia. Poslanci jednohlasne schválili vstup do občianskeho združenia.

Starosta obce predložil zmluvu o spolupráci s vlastníkom internetových domén www.telepulesinfo.sk www.infosidlo.sk. Predmetom tejto zmluvy je zabezpečenie a dodanie informačných služieb, propagáciu, reklamu a marketing tovarov a služieb v obci. Poslanci odmietali podpísať zmluvu o spolupráci na zabezpečenie a dodanie informačných služieb pre obec Horný Bar prostredníctvom internetových domén : www.telepulesinfo.sk www.infosidlo.sk.

Starosta obce informoval prítomných ,že 21. mája sa uskutočnia preteky Triatlon Challenge Šamorín, kde hľadajú dobrovoľníkov pri organizácii súťaže.

Poslanec Ing Tibor Bodó upozornil na to, že na začiatku Ružovej ulici v Šuľanoch treba vyčistiť kanalizáciu na odvedenie dažďovej vody.

Poslanci navrhovali počas výstavby kanalizácie podať žiadosť o obmedzenie rýchlosti v obciach , lebo povrch ciest je veľmi zlom stave.

Poslanec Ing. Július Csölley žiadal, aby cesty boli pravidelne zametané a čistené počas výstavby kanalizácie.

Poslankyňa Mgr. Veronika Gányovics žiadala, aby harmonogram prác kanalizácie bol pravidelne zverejnený. Starosta obce bude žiadať od podniku, kto realizuje stavbu pravidelné čistenie ako aj harmonogram prác.

Poslankyňa Mgr. Veronika Gányovics sa obrátila s prosbou o riešenie krádeží, ktoré sa v poslednom období stále častejšie vyskytnú v oboch obciach. Riešenie by bolo rozšírenie kamerového systému alebo zriadenie obecnej polície. Pán starosta informoval poslancov, že v obci je plánované zavedenie optickej prístupovej siete, prostredníctvom čoho bude realizované aj rozšírenie kamerového systému.

Starosta obce informoval poslancov o zadaní projektov. Žiadosti o dotáciu boli podané na zníženie energetickej náročnosti budovy základnej školy , na kompostéry pre domácnosti, na kultúrne programy v rámci obecného dňa .

Po prerokovaní programu a schválení uznesení pán starosta zasadanie uzavrel a poďakoval za účasť.

starosta obce

Overovatelia:

Mgr. Veronika Gányovics
Michal Mezei

Zapisovateľka:
Gabriela Nagyová